

我省制定人口发展“十二五”规划 2015年城镇人口突破5000万

本报讯(记者 李娜)昨日,省政府下发《河南省人口发展“十二五”规划》,全省年均人口自然增长率控制在7.1%以内,低于全国平均水平,2015年年末常住人口为9750万人左右(不包括人口机械增长)。

城镇人口突破5000万

据统计,自实行计划生育政策以来,我省累计少生人口3000多万人,人口总量达到1亿人的时间推迟了13年。在“十一五”期间,我省妇女总和生育率保持在1.65左右,人口自然增长率控制在5%左右,低于全国平均水平。截至2010年年底,我省户籍人口超过1亿人,常住人口为9405万人。

而在“十二五”时期,河南这个人口大省将出现前所未有的复杂局面:在人口数

量上,进入第四次人口出生高峰的峰值期。受第三次生育高峰(1985~1992年)的影响,我省生育旺盛期妇女2011年超过900万人,比“十一五”初增加180万人以上,第四次生育高峰的峰值年出现在2012~2013年。

与此同时,劳动年龄人口将达到峰值,劳动力(15~64岁)人口持续增加,2015年将达到7500万人左右。城镇人口将突破5000万人,与农村人口基本持平。

人均寿命达到74岁

面对复杂的形式,我省提出,在全面做好人口工作的过程中,注重保障和改善民生,提高家庭发展能力,城镇登记失业率控制在5%以内。

“十二五”期间,年均人口自然增长

率控制在7.1%以内,低于全国平均水平。2015年年末常住人口为9750万人左右(不包括人口机械增长)。同时,教育普及水平进一步提高,15岁以上国民平均受教育年限达到9.3年以上,新增劳动力平均受教育年限达到13.3年以上。婴儿死亡率、5岁以下儿童死亡率分别控制在6.65%和8%以下,孕产妇死亡率控制在14.5/10万以下,严重多发致残的出生缺陷发生率降低,居民人均预期寿命达到或接近74岁。

而出生人口性别结构将得到有效改善,全省出生人口性别比下降至115以下。

与此同时,我省老龄化也将更加严重:到2015年,全省60岁及以上老年人口将达到1579万人,占常住人口的15.7%。

中心城区人口400万

不仅要提高人口素质,也要促进人口的合理分布。到2015年,郑州市中心城区建成区人口将达到400万人以上,成为全国区域性中心城市;郑汴新区人口达到270万人,洛阳新区人口达到110万人。2015年,力争1/3以上的县城人口规模超20万。

为了更好地管理流动人口,我省还将建立覆盖全省的流动人口生存发展状况及分布情况动态监测体系、信息平台 and 数据库。在农民工流动较为集中的城市建立农民工综合服务中心,为流动人口提供“一站式”服务。建立农民工基本培训补贴制度,加强对农民工的技能培训和就业服务。

河南实施8大抢救性康复项目

万名贫困残疾儿童将获救助

本报讯(记者 李娜)我省年内将为10000名贫困残疾儿童实施抢救性康复工程。昨日,省政府办公厅下发了《河南省贫困残疾儿童抢救性康复工程实施方案》,我省将实施贫困残疾儿童抢救性康复工程,逐步建立贫困残疾儿童医疗康复保障和服务体系,从根本上改善贫困残疾儿童的生存与发展状况。

据悉,纳入抢救性康复工程的主要是我省0~6岁的贫困残疾儿童。符合条件者即日起可向当地残联提出申请。

实施八大项目

根据部署,今年,我省将为符合条件的10000名贫困残疾儿童实行抢救性康复救助,重点实施八大项目:

救助贫困聋儿1045名。其中,为385名中低收入家庭的聋儿配发人工耳蜗,手术及调机费每人补助标准为1.2万元;训练费每人补助标准为1.4万元;为660名贫困聋儿配发助听器,助听器验配调试服务费每人补助标准为1200元,训练费每人补助标准为1.2万元。

为233名贫困肢体残疾儿童实施矫治手术。手术费每人补助标准为1万元,术后康复训练费每人补助标准为6000元,矫形器配置费每人补助标准为1200元。

为1700名贫困脑瘫儿童实施康复训练。训练费每人补助标准为1.2万元,矫形器配置费每人补助标准为1200元。

为280名贫困孤独症儿童实施康复训练。训练费每人补助标准为1.2万元。

为685名贫困智力残疾儿童实施康复训练。训练费每人补助标准为1.2万元。

为1000名贫困低视力残疾儿童适配助视器。配置费每人补助标准为1000元。

为1300名贫困残疾儿童适配假肢、矫形器。配置费每人补助标准为5000元。

为3757名贫困残疾儿童适配轮椅、坐便椅、站立架及助行器等辅助器具。配置费每人补助标准为1500元。

确保政策落实

省政府提出,将多渠道筹措资金,确保政策落实。其中,对纳入城镇基本医疗保险和新型农村合作医疗报销范围的康复项目,将进一步简化报销程序,扩大报销范围,提高报销比例,尽量减轻贫困残疾儿童康复费用负担。

对纳入医疗保险报销范围的康复项目,由医疗保险基金按规定报销,个人负担部分由贫困残疾儿童康复救助资金予以资助。剩余的贫困残疾儿童康复救助资金可用于增加救助儿童数量或延长康复训练时间。

省政府强调,贫困残疾儿童抢救性康复工程所需经费,除通过现有城镇基本医疗保险、新型农村合作医疗报销外,主要通过中央补助的专项康复经费和省财政预算安排的彩票公益金等多渠道筹集。

同时,各地要对贫困残疾儿童康复需求进行再普查,建立贫困残疾儿童随报随补制度。乡镇(街道)、村(社区)医生、康复协调员要对辖区新生贫困家庭残疾儿童发现一例、及时转介一例,实时掌握新生贫困残疾儿童的数量、类别和康复需求等情况,并将贫困残疾儿童的信息及时录入数据库。

中原区检察院 创新学习形式 推动工作开展

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 吴长友)近日,中原区检察院举行“政法干警核心价值观教育实践活动干警演讲比赛”,12名检察干警讲述对“政法干警核心价值观”的认识、学习的收获以及今后如何践行政法干警核心价值观。

据了解,这是中原区检察院推进“政法干警核心价值观教育实践活动”深入开展的一个场景。今年以来,中原区检察院在政法干警核心价值观主题教育实践活动中,精心组织,细化措施,结合院里的实际情况和干警的思想实际,不断创新学习教育形式,推进学习教育活动扎实开展。通过开展活动,该院的各项工



郑州市第一人民医院昨日启动主题为“传承五四薪火,凝聚青春动力”的红五月系列活动。通过举行“五四”青年节升旗仪式、到老年公寓开展志愿服务等多种形式的青年志愿服务活动,弘扬“五四”精神,构建和谐医患关系。图为志愿者在管城区老年公寓为5月份过生日的老人送来生日蛋糕。 本报记者 丁友明 摄

普通中专春季招生开始报名

本报讯(记者 王红)今日起,我省2012年中专春季招生启动报名,符合条件者可自由选择网上报名或现场报名,普通中专春季招收的新生一律免试入学。这是记者昨日从省招办获得的信息。

按照我省2012年普通中等专业学校招生计划,普通中专春季招生对象为往届初中、高中毕业生;招生学校为教育厅公布的普通中专层次的招生学校,“3+2”分段制和五年一贯制专科不参加春季招生。

凡是符合条件的考生,招生学校于5月28日~30日到省招办办理春季招生录取手续。

郑州幼师升格大专

今年高招计划录取700人

本报讯(记者 王红)昨日,记者从教育部门获悉,按照教育部公布的2012年高考新增的33所专科高校名单,郑州市幼儿师范学校名列其中,正式升格为郑州幼儿师范高等专科学校,在2012年的高招录取中,该校将录取新生700人。

作为中专,郑州市幼儿师范学校一直以来只能接收初中毕业生,从2007年高招开始,郑州师范学院委托郑州幼师进行学前教育专科层次学生的培养,每年招生计划为100人左右,该专业学生录取分数高出专科一批分数线20分。今年,郑州幼师升格为郑州幼儿师范

高等专科学校后,将在专科一批学校中独立招生,计划招收学前教育专业700人。

教育部公布的专科学校名单显示,我省的其他两所学校也于今年升格为大专,分别为安阳幼儿师范高等专科学校和郑州黄河护理职业学院。

对于郑州的广大消费者来说,5月绝对算得上是入手G3智能手机的“黄金月”,在这个月里,移动G3手机嘉年华、河南移动商城一周真情回馈等给力活动接踵而至,59折购机、送话费、送山地车、送日用品……一场“将优惠进行到底”的G3智能手机大回馈活动已经拉开帷幕。

G3 智能机 “惠”聚五月天

外形时尚、上网快,还有CMMB电视。我之前也听说过这部手机的价格,今天能赶上这么大力度的促销活动,还送一辆山地车,这回我可赚大了。”手持酷派8150,市民刘女士兴奋地对记者说。

“没赶上前期活动的市民朋友也不必失望。”郑州移动相关负责人向记者介绍道:“目前,‘移动商城大智汇’活动也正在火热进行中,从4月29日到5月31日,我们将分四期推出秒杀、团购活动,消费者可登陆河南移动商城参与其中,千元机、旗舰机、明星机应有尽有,优惠力度、赠品档次也同样给力。”

手机嘉年华 约“惠”明星机

上周日,河南移动智能手机嘉年华活动在包括郑州在内的省内十八个地市同步启动,在这场智能手机促销“惠”里,各种G3明星机纷纷亮相,一款款造型华丽、配置强悍、价格实惠,又同时拥有超值赠品的G3明星智能机让消费者大呼过瘾。

“最近正想换一部手机,之前也听同事介绍过这款手机,我也仔细研究过,非常满意,它搭载了Android2.3系统,拥有500万像素,4.0英寸高清大屏,

周年大回馈 客户享实惠

在智能手机嘉年华、移动商城大智汇让广大消费者带来实实在在的让利、优惠的同时,河南移动商城一周真情回馈活动也让郑州乃至全省的消费者省下了不少银子。

市场价超过千元的智能手机,在移动商城一周真情回馈活动上要多少钱?“最少也得五六百吧。”大学

生小李回答说:“只需要456元,这其中还包括了半年的GPRS10元套餐费用。”郑州移动的工作人员告诉记者:“这款中兴U830手机搭载了一枚806MHz主频的CPU以及全新一代OMS 2.5操作系统,运行速度非常流畅,同时还全面支持飞行、号簿管家、移动梦网、快讯、手机阅读、移动商店、音乐随身听等中国移动定制业务,并支持CMMB手机电视功能,绝对称得上是你工作、娱乐的贴心伴侣。”

同时,记者了解到,除了这款中兴U830外,在此次河南移动商城一周真情回馈活动中,还有摩托罗拉MT620、华为T8300、酷派8810、联想TD88T等数款手机参与其中,最低只需308元,还都包含了半年的GPRS10元套餐费用,消费者只需在移动商城订货,即可前往指定营业厅付款、取货,轻松乐享周年回馈的超值优惠。

动感地带“烽火三国杀”3V3争霸赛即将开战

日前,记者从郑州移动获悉,为了更好地回馈广大动感地带用户长期以来的支持与厚爱,更好地丰富M-zone人的业余生活,郑州移动特组织开展了动感地带“烽火三国杀”3V3争霸赛专场活动。

4月26日至5月10日,郑州的动感地带用户,只需关注郑州移动动感地带新浪官方微博@V型动,转发手机微博并至少@3名好友,并将战队名称、人数、姓名和手机号码通过私信发送给@V型动,即可进行报名。5月11日,工作人员将从报名的用户中挑选参赛队,对于单独报名且不足3人的战队,由组委会通过现场抽签分配战队,组成16支战队在5月13日进行现场PK。

“服务用户,是我们的义务,更是我们的企业宗旨,我们举办三国杀3V3争霸赛活动,就是为了让用户在郑州移动用得开心,更能玩得开心,日后,我们还将继续深入研究用户需求,推出更多更好玩的线上、线下活动,以更好地回馈广大用户。”郑州移动相关负责人表示。 韩洋

什么是移动400,其产品优势、功能分别有哪些?

移动400业务是中国移动为集团客户提供的一种通信费用由主叫共同承担的业务,该业务为企业在全国统一的4001号码,可实现把对该号码的呼叫转接到事先设定的电话号码或呼叫中心上,并由主叫方承担本地话费或漫游话费,企业按主叫用户实际发话位置及呼入时长支付本地或长途通信费。

产品优势

从原来的信件、普通电话、800电话到今日的主被叫分摊付费的电话服务模式,400业务完善了集团客户与用户的沟通模式。随着400业务的发展,目前世界五百强企业都拥有自己的企业付费电话,中国的零售业前10强已全部开通400电话服务。

客户需求决定市场,移动400更精准契合当今企业对400服务的新需求,是集现代服务理念、综合服务平台、多元服务手段为一体的综合语音呼叫管理专家。

移动400致力于成为集团客户营销推广和客户服务的综合语音门户,为集团客户提供以语音接入为主的客户服务营销综合信息化解决方案,成为企业拓宽市场渠道的行业利器,搭建企业和客户之间无缝沟通的桥梁。企业通过移动400业务,为客户提供产品宣传、售前咨询、技术支持、售后服务、销售订购的一站式服务,提高营销效率,优化资源配置,改善客户服务质量,进而提升企业形象。

产品功能

- 随心选号:**移动4001百万优质号码不受地域限制,吉祥号码随心所欲。
- 智能路由:**海量话务可按主叫发话位置、主叫发话时间、设定比例进行智能路由,灵活转接,精确到地市,为企业节约长途通信成本,并确保企业7*24小时为客户提供服务。
- 服务平台:**集团客户可随时随地通过客户自助服务平台实现功能设置、短信收发、业务统计等功能,即时生效,为企业节省至营业厅办理业务的时间成本。
- 统计报表:**强大的数据统计报表功能,通过折线图、饼图、Excel报表等方式直观体现,为集团客户提供客户与市场真实动态,挖掘潜在商机。
- 增值功能:**密码接入设置、呼叫阻截、黑名单设置、呼入次数限制等增值功能,为集团客户提供多元化呼叫控制手段,提高业务运营效率。